

## *Дорогие друзья!*

*Коллектив института горного дела Уральского отделения РАН  
сердечно поздравляет всех сотрудников  
Института высокотемпературной электрохимии УрО РАН  
с юбилейной датой – 65-летием образования института!*

*Создание вашего института в 1958 году было вызвано настоятельной потребностью выполнения фундаментальных научных исследований и прикладных разработок в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов.*

*В настоящее время ваш Институт на мировом уровне проводит научные исследования, направленные на создание, развитие и использование теоретических и экспериментальных основ современной высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов, принципов электрохимических методов получения и физико-химической диагностики новых материалов различного функционального назначения, научных основ ресурсосберегающих, безопасных для природы и человека электрохимических технологий получения, рафинирования и защиты металлов.*

*За прошедшие годы ваш Институт внес существенный вклад в развитие фундаментальной науки, деятельность Вашего коллектива заслужила высокую оценку страны в виде Государственной премии и ряда других наград, разработанные материалы, технологии и устройства нашли свое применение во многих наукоемких производствах, что доказывает важность проводимых исследований не только для экономики области и Уральского региона, но и России в целом.*

*Нам приятно сознавать, что результаты фундаментальных исследований Института высокотемпературной электрохимии востребованы не только в России, но и за рубежом. Особенно важно, что Институт активно участвует в многочисленных Российских и международных грантах и проектах, проводит активную работу по поддержке молодых ученых, широко освещает результаты исследований в ведущих отечественных и зарубежных изданиях.*

*Юбилей вашего института – это праздник целеустремленных, творческих и преданных своей профессии людей. От всей души желаем вам неиссякаемой энергии, неустанного творческого поиска, новых научных открытий на благо России и Урала, удачи во всех начинаниях, крепкого здоровья, счастья и благополучия!*

Директор ИГД УрО РАН, д.т.н.

Советник РАН, член-корр. РАН